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Macca nnaHeTbl

PacctosHne MeXxagy TenamMmm n nxX LeHTpamm

Cuna BCEMUPHOIo TArOTEHUS

Paguyc nnaHeTol

YckopeHne cBobogHOro nageHus Ha
BGONbLWOM PacCcTOAHMN OT NOBEPXHOCTH
nnaHeTbl
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Macca nnaHeTbl
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g —
R’
Cuna BCEMUPHOIo TArOTEHUS
7R
M =2
G
Paaonyc nnaHetol
F=G II‘I]II'IZ

YckopeHne cBobogHOro nageHus Ha
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Ilogymai 1 OTBETD!

1. Kak u3MeHUTCH CHJIA NPUTHKEHUSA MEXKAY TeJIaMHU C
yBeJIMYCHUEM PACCTOSIHUA MEKAY HUMU B 3 pa3a?
A. YBeaunuurcs B 3 pasa.
B. YMeHnb1uuTCcs B 3 pasa.
C. YMenb1uurcs B 9 pas.

2. Kak usMeHUTCH CUJIa NPUTHKEHUS MEKAY TeJaAMHM C
YMEHbILICHUEM MACChI KaKA0I0 U3 TeJ B 3 pa3a?
A. YBeaunuurcs B 3 pasa.
B. YMeHnb1uuTCs B 3 pasa.
C. YMenbiuurcs B 9 pas.
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1. Kak u3MeHUTCH CHJIA NPUTHKEHUSA MEXKAY TeJIaMHU C
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2. Kak usMeHUTCH CUJIa NPUTHKEHUS MEKAY TeJaAMHM C
YMEHbIIEHHEM MAaCChl KAK/10ro0 u3 TeJ B 3 pa3a?
A. YBeaunuurcs B 3 pasa.
B. YMenb1iuTcs B 3 pasa.
C. YMenbiuurcs B 9 pas.




Ilogymai 1 OTBETD!

1. Kak u3MeHUTCH CHJIA NPUTHKEHUSA MEXKAY TeJIaMHU C
yBeJIMYEeHUEM PACCTOSTHUS MexK1y HUMHU B 3 pa3a?
A. YBeaunuurcsa B 3 pa3sa.
B. YMeHnb1uuTCcs B 3 pasa.
C. YMenb1uurcs B 9 pas.

2. Kak usMeHUTCH CUJIa NPUTHKEHUS MEKAY TeJaAMHM C
YMEHbIIEHHEM MAaCChl KAK/10ro0 u3 TeJ B 3 pa3a?
A. YBesamuutcsa B 3 pasa.
B. YMenb1iuTcs B 3 pasa.
C. YMenbiuurcs B 9 pas.
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3. Kak u3MEeHHMTCH CUJIa NPUTIKEHUS MEKAY TeJIAMHU C YBeJUYeHHEeM
PaCCTOSIHMS MeK1y HUMHU B 2 pa3a?
A. YBesmuurcs B 2 pa3sa.
B. Ymenbmiurcs B 4 pasa.
C. YMenbuinTcs B 2 pa3sa.

4. Kak u3MEHMTCS CUJIA NPUTSIKEHUS MEKAY TeJIaMH C YBeJIUYCHUEeM
MAaCChl KaXKI0r0 U3 TeJ1 B 2 pa3za?
A. YBesmuurcs B 2 pa3sa.
B. YMenbiutcs B 2 pasa.
C. YBeamuurcs B 4 pasa.

5. JlBa tesa paBHoi# Mmacchl (10 1 Kr) B3aMMOAeHCTBYIOT ¢ CHJION
6,67°10"'! H. Ha xakom paccTOsiHMHM HAXOAATCS TeJ1a?
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3. Kak u3MEeHHMTCH CUJIa NPUTIKEHUS MEKAY TeJIAMHU C YBeJUYeHHEeM
PaCCTOSIHMS MeK1y HUMHU B 2 pa3a?
A. YBesmuurcs B 2 pa3sa.
B. Ymenbmiurcs B 4 pasa.
C. YMenbuinTcs B 2 pa3sa.

8) tew rté 2p, LS Yp (B)
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3. Kak u3MEeHHMTCH CUJIa NPUTIKEHUS MEKAY TeJIAMHU C YBeJUYeHHEeM
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5. JlBa tesa paBHoi# Mmacchl (10 1 Kr) B3aMMOAeHCTBYIOT ¢ CHJION
6,67°10"'! H. Ha xakom paccTOsiHMHM HAXOAATCS TeJ1a?




3. Kak u3MEeHHMTCH CUJIa NPUTIKEHUS MEKAY TeJIAMHU C YBeJUYeHHEeM
PaCCTOSIHMS MeK1y HUMHU B 2 pa3a?
A. YBesmuurcs B 2 pa3sa.
B. Ymenbmiurcs B 4 pasa.
C. YMenbuinTcs B 2 pa3sa.

8) tew rté 2p,0.Fdb 4p. (B)

4. Kak u3MEHMTCS CUJIA NPUTSIKEHUS MEKAY TeJIaMH C YBeJIUYCHUEeM
MAaCChl KaXKI0r0 U3 TeJ1 B 2 pa3za?
A. YBesmuurcs B 2 pa3sa.
B. YMenbiutcs B 2 pasa.
C. YBeamuurcs B 4 pasa.
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5. JlBa tesa paBHoi# Mmacchl (10 1 Kr) B3aMMOAeHCTBYIOT ¢ CHJION
6,67°10""' H. Ha xakom paccmﬂmm HAXOSITCSI Te.ua"
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1. Paguyc nnaHeTtbl Mapc coctasnset 0,53 paguyca 3eMnu, a macca — #ipe
0,11 maccbl 3emnun. Bo ckonbko pas cuna nputskeHusa Ha Mapce meHblLue CI/IJ'IbI ,
NPUTSKEHUS TOrO Xe Tena Ha 3emne?




1. Pagnyc nnaHetbl Mapc coctasnset 0,53 paguyca 3emnu, a macca —
0,11 maccel 3emnu. Bo ckonbko pas cuna nputaxeHmna Ha Mapce meHbLle CUmbl ,
MPUTSXKEHUS TOro e Tena Ha 3emne? '
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OtBeT: Cuna nputsaxeHus Ha Mapce MeHbLUe CUNbI NPUTSXXEHNUA Ha

3emrne B
2,90 pa3sa.

e e

S .




~\ XL

2. Pagnyc nnanetbl KOnutep coctaenset 11,2 pagnyca 3emnu, a macca —
318 maccbl 3emnn. Bo ckomnbKo pa3 cuna nputskeHust Ha Konutepe 6onblue
CUIbl NPUTSXKEHMA TOrO Xe Tena Ha 3emne?
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2. Pagnyc nnanetbl KOnutep coctaenset 11,2 pagnyca 3emnu, a macca —
318 maccbl 3emnn. Bo ckomnbKo pa3 cuna nputskeHust Ha Konutepe 6onblue
CUIbl NPUTSXKEHMA TOrO Xe Tena Ha 3emne?
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3emne B 2,5 pa3a.

OtBeT: Cuna nputsxeHus Ha lOnuTtepe donbLie CUsbl NPUTSXKEHUS Ha
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3. OnpegenunTte Ha Kakyr BbICOTY MOAHATO Terno Hag 3emMrie Ha BTOPOM
pucyHke? Ha nepBom pucyHke Teno HaxoauTcslt y NOBepPXHOCTU 3eMnun
(onnpasicb Ha NnoKkasaHuUA AUMHaAMOMeTpa).
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3. OnpepennTte Ha Kakyro BbICOTY NMOAHATO Teno Haga 3emMrien Ha BTOPOM
pUcyHke? Ha nepBOM pUCYHKe Teryio HaXOAUTCA Y MOBEPXHOCTU 3eMnun
(onupascb Ha NoKa3zaHUA AMHaAMOMeTpa).
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4. C KakoWn cUIon NeETYMK-KOCMOHABT NpUTArMBaeTcs K 3emre, Haxoasachb
Ha BbicoTe 300 km oT e€ noBepxHocTn? Macca kocmoHaBTa 80 kr. CpaBHUTE
NOSIy4EHHOE 3HAYEHNE C CUITON MPUTSKEHNS HA MOBEPXHOCTM 3eMIn.




4. C KakoWn cUIon NeETYMK-KOCMOHABT NpUTArMBaeTcs K 3emre, Haxoasachb
Ha BbicoTe 300 km oT e€ noBepxHocTn? Macca kocmoHaBTa 80 kr. CpaBHUTE
NOSIy4EHHOE 3HAYEHNE C CUITON MPUTSKEHNS HA MOBEPXHOCTM 3eMIn.
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OtBeTt: 780 H; F; 6onbwe F Ha 70 H 6onbwe (B 1,1 pa3a 6onbLue)
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BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

Bbiuncnure nepByro“RYcMmnUecKyro CKOpocTb Ans
BbICOTbI HaA4 3eMNen, paBHou paauycy 3emnu. (1
oann)

lNMepBasa KocMUYyeckas CKOpoCTb BONMM3N NnaHeThbl
paguycom 4000 KM paBHa 4 KM/c. KakoBO yCKOpeHue
cBOOOAHOro NnageHnsa Ha NOBEpPXHOCTU ITOMU
nnaHetbl? (2 6anna)

3. Bbluucnute nepuopn odpalleHUs cnyTHUKa 3eMnm
Ha BbicoTe 300 KM. (3 6anna)
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N1 NPUHATBL h = 0, TO BGNN3K

NOBEPXHOCTU 3EMIIN: o M
V=

Vo R+k

v= | _ g = (§ —— | yCKOpEHWe y NMOBEPXHOCTU
R2 3emnu

-nepBas
V = \/ gR KOCMUYecCKas

CKOPOCTb




BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

Bbiuncnure nepByro“RYcMmnUecKyro CKOpocTb Ans
BbICOTbI HaA4 3eMNen, paBHou paauycy 3emnu. (1
oann)




BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

Bbiuncnure nepByro“RYcMmnUecKyro CKOpocTb Ans
BbICOTbI HaA4 3eMNen, paBHou paauycy 3emnu. (1
oann)

OtBerT: 5,59 KM/c




BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

Bbiuncnure nepByro“RYcMmnUecKyro CKOpocTb Ans
BbICOTbI HaA4 3eMNen, paBHou paauycy 3emnu. (1
oann)

lNMepBasa kKocMUyeckas CKOpoCTb BOMIM3UM NnaHeThbl
paguycom 4000 KM paBHa 4 KM/c. KakoBO yCKOpeHue
cBOOOAHOro NnageHnsa Ha NOBEpPXHOCTU ITOMU
nnaHetbl? (2 6anna)
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BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

Bbiuncnure nepByro“RYcMmnUecKyro CKOpocTb Ans
BbICOTbI HaA4 3eMNen, paBHou paauycy 3emnu. (1
oann)

MepBasa KocMMnyeckast CKOpOCTb BONU3U NnaHeThl
paguycom 4000 KM paBHa 4 KM/c. KakoBo yckopeHue




~\ XL

BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

3. Bbluucnure nepmon obpawieHmns cnyTHuka 3eMnu Ha
BbicoTe 300 KM. (3 6anna)
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BbiGepu cBOU ypOBeHb U peLwuun

'3 Bbluucnurte nepuog obPawieHnsa cnyTHuka 3emnum Ha
~ BbicoTe 300 KM. (3 6anna)




3agaua 3

Kakou U3 HIKeNMPUBEACHHBIX I'PA(PUKOB OTPaKACT
3aBHCUMOCTH YCKOPEHHUSI CBOOOHOIO MAICHUSA OT
paaMyca JaHHOM IJIAHEThI?
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ITO HHTEPECHO!
Banaqa 2 (om npunemeeuiezo '
Ha 3emjii0 UHONIAHEeMAHUNRA)

Bamn yesioBexk BecuT 3000 H na namei
miaaHere. Ha Bamen miaaHere Hau
yesoBek Becua 061 300 H. Onpeneniure
YCKOpeHHe CBOOOHOIO MAJCHUA HA
HallleH IJIaHeTe, eCJIM Macca Ballero
YeJI0BEKA B IBa pa3a 00JiblIe MaCChl
HAIero.
Pewenue
HaiigeMm Maccy HHOIIAHETAHMHA HA 3eMJie:
m = P/g = 300/9,8 = 30(kr).

Macca 4yesioBeka 3emJin B ABa pa3a 0oJiblue, T.e. 60 Kr.

3Has 310, HalijIeM YCKOpPpeHUue CBOOOIHOI0 MaJeHUus Ha
IIaHeTe MHOIUIAHeTsiHMHA: g = P/m = 50 (m/c?).

s e gE



1. OnpepenunTte yckopeHue cBoboaHoro nageHus Ha Mapce,
ecnu macca Mapca 6,42 « 10 «kr. Paauyc Mapca npuHATb
paBHbIM 3 389,5 KM

Bo ckonbko pa3 cuna nputaxeHuna mexay JlyHou u ConHuem
& ~ bonble, Yem cuna npuTsbkeHUsa mexay JlyHou n 3emnen?

3. Ha kakoun BbicOoTe Hag NOBEPXHOCTbLIO 3eMNN CUra TAXeCcTun
oyaeT B 4 pa3sa MeHblUe, 4YeM Ha 3emne? Paguyc 3emnu
NPUHATbL paBHbIM 6400 KM.
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